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Konferenca 

ZDRAVO, DELAM VARNO - 8. 
konferenca o varnosti in zdravju na 
delovnem mestu
prof. dr. Metoda Dodič Fikfak dr. med., spec. MDPŠ, Mojca Cepuš, Andreja Samec 
Koderman, Tatjana Zidar Gale, Maja Rihar

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

8.6.2023 9:00-14:00 ONLINE Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Program konference smo zasnovali tako, da ni namenjen samo strokovnjakom, ki 
pokrivajo to področje v podjetjih, ampak nudi praktične rešitve in napotke tudi tistim 
podjetjem, ki nimajo zaposlenega specialista za to področje in si te naloge razdelijo 
znotraj kolektiva.

Srečanje je namenjeno vsem, ki se ukvarjate z vodenjem zaposlenih, s kadrovskim in 
pravnim področjem ter področjema varnosti v organizacijah ter zdravja in varnosti pri 
delu.

V skladu s Pravilnikom o stalnem strokovnem izpopolnjevanju in usposabljanju na 
področju varnosti in zdravja pri delu (UL RS, št. 78/19), bodo strokovni delavci za 
varnost in zdravje pri delu prejeli
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10 KREDITNIH TOČK.

Vljudno vabljeni višji in srednji vodstveni kader, predstavniki, zdravstveni delavci in 
vsi, ki ste odgovorni za varnost in zdravje zaposlenih na delovnem mestu.

Lektor

prof. dr. Metoda Dodič Fikfak dr. med., spec. MDPŠ

prof. dr., spec. MDPŠ, je predstojnica Kliničnega inštituta za medicino 
dela, prometa in športa Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana.
Več delavnic tega predavatelja

Mojca Cepuš

je nutricionistka, ki se profesionalno ukvarja s prehrano že od leta 2007. 
V tem času se največ posveča delu z ljudmi, ki si želijo izgubiti odvečne 
kilograme ali izboljšati svoje prehranjevalne navade. Večino njenega 
dela zavzema tako imenovano coach ali trenersko delo, kar pomeni, da 
svoje stranke spremlja od začetka programa do konca. Skupaj se…

Več delavnic tega predavatelja
Andreja Samec Koderman

Andreja deluje pod okriljem blagovne znamke Andreja Consulting. Je 
zagovornica načela, da je urejeno delovno pravno področje v podjetju 
odskočna deska za nadaljnji management zaposlenih.  

Več kot 20 let svetuje na področju razvoja človeških virov in 
optimizacije kadrovskih procesov. V organizacijah presoja kadrovsko 
pravno varnost in jo tudi…

Več delavnic tega predavatelja
Tatjana Zidar Gale

univ. dipl. dramaturginja, NLP trener in NLP coach, certificirana 
integrativna relacijska psihoterapevtka, učiteljica čuječnosti.

Diplomirala je na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo. Leta 
2002 je pridobila najvišji mednarodni certifikat in naziv trener NLP, leta 
2005 pa na univerzi v Santa Cruzu (ZDA) še mednarodno licenco in naziv
…

Več delavnic tega predavatelja

Maja RiharJe strokovnjakinja za dobro počutje v pisarni, podjetnica, organizatorka dogodkov, bloggerka, žena in mama dveh otrok. Dnevno pomaga lastnikom, vodjem in zaposlenim, najti vzroke za probleme v pisarnah, ki zaviraj učinkovito delo.  Išče odgovore in vpeljuje inovativne rešitve, ki v pisarnah ustvarjajo dobro počutje, ki vodi v rast podjetij.…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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